
 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських 

формувань: Дубівський ліцей Дубівської сільської ради Ковельського району Волинської 

області; вул. Пришкільна, 10, с. Дубове, Ковельський район, Волинська область, 45031; код за 

ЄДРПОУ – 20141369. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності): 09130000-9 - Нафта і дистиляти (Дизельне паливо 

(талони/скретч-картки/паливні картки), код національного класифікатора України ДК 

021:2015 «Єдиний закупівельний словник» - 09130000-9 - Нафта і дистиляти. 

3. Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2022-10-26-005912-a. 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Якість 

Дизельного палива повинна відповідати діючим державним стандартам, технічним умовам та 

чинному законодавству щодо показників якості такого виду товару, в тому числі умовам 

ДСТУ 7688:2015 «Паливо дизельне Євро. Технічні умови» або Технічному регламенту щодо 

вимог до автомобільних бензинів, дизельного судного та котельного палива (затвердженому 

постановою Кабінету Міністрів України № 927 від 01.08.2013 року). 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Розмір бюджетного 

призначення визначений відповідно до розрахунку проєкту кошторису на 2022 рік 

6.Очікувана вартість предмета закупівлі становить: 55 000,00 грн з ПДВ 

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Міністерством розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України затверджена примірна методика 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 №275, якою передбачені 

методи визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, 

збору та аналіз загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що 

містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, 

в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», тощо; 2) отримання 

комерційних (цінових ) пропозицій від виробників, офіційних представників (дилерів), 

постачальників; 3) у разі обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи їх 

специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх закупівель аналогічного товару 

та/або минулих періодів (з урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют). 

Відповідно до вказаної методики, при визначені очікуваної вартості предмету закупівлі 

товарів, робіт та послуг використовується один із методів формування очікуваної вартості 

предмету закупівлі та проведення моніторингу цін для подальшого укладення договорів. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлене статистичним аналізом про 

середньомісячне використання паливно-мастильних матеріалів на потреби замовника за 

попередній аналогічний період та згідно з діючими ринковими цінами. 

 

 


